

Команда СФУ не прошла в финал Чемпионата АСБ России

9-12 апреля 2008 года в г. Томск состоялась серия игр Ассоциации студенческого баскетбола (АСБ) Сибирского федерального округа.

Как и предполагалось, упорная борьба за лидерство развернулась между командами Томского государственного архитектурно-строительного университета (ТГАСУ) и Сибирского федерального университета. Исход игры решился на последних минутах встречи. Команда ТГАСУ показала отличную игру, обыграла сборную СФУ и завоевала путёвку в финал Чемпионата АСБ России.

Болельщики нашей сборной поддерживали игроков на протяжении всего турнира. Самым результативным спортсменом был признан **Сергей Алексеев**, а команда СФУ забила больше всех мячей.

22-24 апреля нашей сборной предстоит показать своё мастерство в Поволжье и побороться за выход в российский студенческий суперфинал, который состоится в Москве **4-11 мая**.

Желаем спортсменам удачной игры в отборочном турнире!

22 мая 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/881>